

# 市领导参观党史学习教育主题展 并重温入党誓词

## 徐立毅宣布郑州党史馆开馆

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 孙亚文) 在中国共产党成立100周年到来之际,6月29日,郑州党史馆举行开馆仪式,省委常委、市委书记徐立毅宣布开馆,并带领市四套班子党员领导干部和新入党党员代表重温入党誓词、参观“奋斗百年路 启航新征程”郑州市党史学习教育主题展和“千秋二七”陈列展。

徐立毅指出,建设郑州党史馆、举办“奋斗百年路 启航新征程”主题展,是郑州贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育重要指示精神、总结讲述党在郑州的发展史、赓续红色血脉、弘扬革命精神、推动党

史学习教育走深走实的重要举措。要广泛组织各级党员干部和广大群众观展学习,引导党员群众深刻感悟“中国共产党为什么‘能’、马克思主义为什么‘行’、中国特色社会主义为什么‘好’”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移听党话、跟党走;引导党员群众坚定信心,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,加快郑州国家中心城市建设和“国家队”、加快国际化,在中原出彩中出重彩、在中部崛起中成高峰;引导党员群众向先辈先烈、先进典型人物学习,发扬斗争精神,激励奋斗意

志,立足本职岗位,努力敬业奉献,勇于创新创业,以优异成绩庆祝建党100周年。

随后,徐立毅等党员领导干部和新入党的党员代表面向党旗、举起右拳,重温入党誓词。

“奋斗百年路 启航新征程”郑州市党史学习教育主题展共分成“人民的胜利、艰难的探索、辉煌的跨越、崭新的时代”四大篇章,全方位、全过程、全景式展现了在中国共产党领导下郑州从黑暗统治到全面解放、从社会主义建设到改革开放、继而步入新时代走过的艰辛历程,展现了郑州从县城发展成为特大城市的沧桑巨变和历史成就。

徐立毅等市领导不时驻足观看,认真听取讲解,仔细询问展品背后的红色故事。

在二七纪念堂,徐立毅等党员领导干部参观了“千秋二七”陈列展。展览通过铁路修建、星星之火、革命烈焰、永恒丰碑、精神指引、传承焕新、红色地标、城市记忆、百年辉煌等内容,深刻讲述“二七大罢工”这一段波澜壮阔的革命历史,展现一代代郑州人传承弘扬“二七精神”、推动各项事业不断前进的奋斗史。

侯红、胡荃、张延明、周富强、杨福平、牛卫国、杜新军、白江民等参加活动。

## 党政领导干部领办民生实事之二 今年开工9所高中

民生实事之二“今年开工9所高中”,由市长侯红领办。目前,部分项目选址已确定,正在抓紧开展前期工作,计划9月开工,2022年9月具备招生条件。具体情况如下。

### 郑州市2021年度 9所高中阶段学校迁建、新建工作台账

序号	学校名称	项目辖区	建设规模	建设方式	计划开工时间	计划招生时间
1	郑州市第十六高级中学	荥阳市	60班 在校生3000人	迁建	2021.09	2022.09
2	郑州外国语国际学校(暂定名)	中牟县	60班 在校生3000人	新建	2021.09	2022.09
3	郑州外国语郑开学校(暂定名)	中牟县	66班 在校生3300人	新建	2021.09	2022.09
4	郑州市第三十一高级中学	金水区	57班 在校生2850人	迁建	2021.09	2022.09
5	郑州市第五高级中学	管城回族区	48班 在校生2400人	迁建	2021.09	2022.09
6	郑州市第一〇二高级中学	二七区	48班 在校生2400人	迁建	2021.09	2022.09
7	郑州市第四十四高级中学	新郑市	48班 在校生2400人	迁建	2021.09	2022.09
8	郑州市第一〇三高级中学	金水区	45班 在校生2250人	迁建	2021.09	2022.09
9	郑州市第一〇七高级中学	二七区	48班、在校生 2400人(暂定)	迁建	2021.09	2022.09

## 铁路暑运明日正式启动

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 赵晶晶) 29日,记者从中国铁路郑州局集团有限公司了解到,7月1日零时起铁路暑运工作正式启动,运输期限自7月1日起至8月31日止,共计62天。

暑运期间中铁郑州局高峰日将开行旅客列车达603对,其中图定列

车574.5对、临客列车28.5对;高铁列车(含城际)408对、普速列车195对,高铁列车占总开行列车量的67.7%。7月1日至7月31日期间,该集团公司还对管内多方向高铁实行公交化开行模式,加开高铁列车8.5对,最大限度满足省内旅客出行需求。

## 市政府召开 第94次常务会议

### 传达学习习近平总书记近期重要讲话精神

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾) 6月29日,市长侯红主持召开市政府第94次常务会议,万正峰、徐军、李喜安、孙晓红、吴福民、史占勇、马义中、高永、陈宏伟参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神。会议强调,要牢牢把握“五个始终坚持”重大要求,从百年党史中赓续红色血脉,传承红色基因,推进党史学习教育走深走心走实。要保护好、管理好郑州的红色资源,深入挖掘身边的“二七精神”“任长霞精神”丰富内涵,打造精品展陈,让红色教育活起来、实起来。要始终坚守初心使命,发扬光荣革命传统,坚持不懈为群众办实事做好事,加快推进国家中心城市提质进位,努力在中原出彩中出重彩、河南崛起中成高峰。

会议研究部署了全市安全生产工作。会议强调,要把安全生产扛在肩上、落在行动上,严格执行“五个一律”要求,推动责任链条式传递到基层网格,打通安全管理“最后一公里”。要抓好“九小”场所消防、建筑施工、道路交通等领域专项整治,市县领导班子要牵头督导分管领域安全隐患大排查大整治,建立问题清单,实行对账销号。要落实最严格的督导、最快速的处置、最广泛的培训、最坚实的基础等举措,加强安

全生产基层基础建设,持续提升本质安全水平。

会议研究讨论了“三线一单”生态环境分区管控实施意见。会议强调,要落实最严格的生态环境保护责任,对破坏生态环境实行“零容忍”,对标对表抓整改、建机制,切实守护好郑州的绿水青山。要实行最严格生态环境保护制度,坚决守住“三线一单”,进一步细化区域生态环境管控,协同推进高质量发展与高水平保护。要强化生态环境分区管控在产业布局、资源开发、重大项目选址等方面的硬性约束,加快形成绿色发展方式和生活方式,让绿色成为郑州高质量发展的鲜明底色。

会议研究讨论了“万人助万企”活动实施方案。会议强调,要按照全省统一部署,尽快建立企业、问题、干部三类数据库,设置制造业、服务业、基础设施三类项目库,制定惠企政策、工作任务、要素保障三张清单,建立领导包联、专班服务、督促督办、考核奖惩四项机制,确保活动有力、有序、有效开展。要坚持结果导向,落实“一线工作法”,聚焦企业发展的重点难点堵点问题,有针对性地提供有效服务,以“万人助万企”活动成效为高质量发展蓄势集能。

会议集体学习了《中华人民共和国行政处罚法》,研究部署了法治政府建设等事项。